



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Ministarstvo turizma i sporta**  
Prisavlje 14, 10000 Zagreb

**Česta pitanja i odgovori za prijavitelje na Javni poziv za kandidiranje projekata za dodjelu bespovratnih sredstava temeljem Programa konkurentnost turističkog gospodarstva**

**1. Kome se dodjeljuju potpore?**

Temeljem Programa KTG 2024. potpore se dodjeljuju subjektima malog gospodarstva (trgovačka društva izvan javnog sektora, obrti i zadruge) koji su registrirani za ugostiteljske i/ili turističke djelatnosti te obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima (OPG) koja pružaju ili će pružati ugostiteljske usluge na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu.

**2. Mogu li se prijaviti subjekti koji su u blokadi?**

Ne mogu se prijaviti subjekti koji su u blokadi.

**3. Koliko prijava može podnijeti jedan prijavitelj?**

Prijavitelj po predmetnom Javnom pozivu može podnijeti samo jednu prijavu.

**4. Jesu li prihvatljivi prijavitelji koji su se nedavno registrirali?**

Prihvatljivi prijavitelji moraju biti registrirani najmanje jednu godinu do trenutka podnošenja prijave i posjedovati važeće Rješenje sukladno Mjeri na koju se prijavljuju, osim za Mjeru B-Kampovi ukoliko je ulaganje vezano za novi kamp ili kamp odmorište ili za Mjeru D – OPG za ulaganje u novo vinotočje ili kušaonicu.

**5. Je li prihvatljiv prijavitelj onaj koji nema zaposlene tijekom cijele godine?**

Prihvatljivi prijavitelji moraju imati najmanje jednog zaposlenog djelatnika tijekom prethodne godine.

**6. Je li ne isplatitelj plaća prihvatljiv prijavitelj?**

Ne isplatitelji plaća nisu prihvatljivi prijavitelji.

## 7. Kako se podnose prijave na Javni poziv?

Prijave su moguće isključivo putem portala **eTurizam**: <https://eturizam.gov.hr/> - usluga TuRiznica. Prijavu mogu popunjavati i podnijeti **samo ovlaštene fizičke osobe koje imaju ovlaštenje za zastupanje** poslovnog subjekta odnosno prijavitelja u sustavu eGrađani, u suprotnom prijava neće biti važeća. U integrirani informacijski sustav elektroničkih usluga **eTurizam** korisnik se prijavljuje isključivo kao fizička osoba te nakon uspješne prijave odabire poslovni subjekt koji želi zastupati. Za prijavu u sustav potrebno je imati minimalno značajnu ili visoku razinu [NIAS vjerodajnice](#).

Zakonski ovlaštene fizičke osobe koje imaju ovlaštenje za zastupanje poslovnog subjekta (Opunomoćitelj) mogu putem sustava [e-Ovlaštenje elektroničkim putem dodijeliti punomoć](#) drugoj fizičkoj osobi (Opunomoćenik). Ovako dodijeljena punomoć odnosi se **samo na poslove podnošenja projektne prijave** te se isto **ne može** primijeniti u postupku potpisivanja ugovora s Korisnicima. Opunomoćenik na sustavu [e-Ovlaštenja](#) **mora prihvatiti** danu punomoć kako bi mogao koristiti TuRiznicu. Korištenje sustava e-Ovlaštenje detaljnije je objašnjeno u [Korisničkim uputama za aplikaciju e-Ovlaštenja](#).

Zakonski ovlaštene fizičke osobe koje imaju ovlaštenje za zastupanje poslovnog subjekta su one osobe koje su za to evidentirane u nadležnim službenim evidencijama, primjerice Sudski registar, Obrtni registar i slično.

## 8. Do kada se primaju prijave na Javni poziv?

Prijave se primaju do **15. ožujka 2024. godine do 16,00 sati**.

## 9. Do kada je moguće poslati upit vezan za Javni poziv?

Zadnji dan za slanje upita je **13. ožujka 2024. godine**.

## 10. Je li potrebno priložiti tražene obrasce za koje nemamo podatke?

U prijavi je potrebno priložiti sve tražene Obrasce i Izjave potpisane i ovjerene žigom, neovisno o tome postoje li podaci za neke Izjave ili ne.

## 11. Je li potrebno priložiti potvrdu o nepostojanju poreznog duga?

Obiteljska poljoprivredna gospodarstva i poljoprivrednici dužni su dostaviti Potvrdu porezne uprave ne stariju od 30 dana od datuma podnošenja prijave o nepostojanju duga po osnovi javnih davanja, poreza i prireza. Ostale prijavitelje (trgovačka društva izvan javnog sektora, obrti i zadruge) će se provjeravati u e-servisu Fine – info.BIZ stoga nije potrebno dostavljati dokumentaciju u kojoj je vidljivo ima li podnositelj prijave evidentiran dug po osnovi javnih davanja, poreza, prireza i doprinosa na i iz plaća, ima li podmirene obveze prema zaposlenicima, je li u blokadi i slično.

**12. Je li potrebno priložiti potpisani obrazac Izjave o korištenim potporama male vrijednosti i u slučaju kada prijavitelj nije dobio bespovratna sredstva?**

Potpisani obrazac Izjave o korištenim potporama male vrijednosti potrebno je priložiti i u slučaju kada prijavitelj nije u trogodišnjem razdoblju dobio bespovratne potpore male vrijednosti

**13. Kako se računa trogodišnje razdoblje u kojem zbroj ukupnih potpora male vrijednosti ne može biti veći od 300.000 €?**

Relevantno trogodišnje razdoblje se određuje dinamički, tako da se pri svakoj novoj dodjeli potpore utvrđuje ukupan iznos potpore za tekuću godinu kao i tijekom prethodne dvije fiskalne godine. Na primjer, za potporu koja se isplaćuje 1. travnja 2024. godine relevantno trogodišnje razdoblje u kojem zbroj potpora male vrijednosti ne smije biti veći od 300.000 € je ono od 1. travnja 2021. do 1. travnja 2024. godine

**14. Tko su prihvatljivi prijavitelji u Mjeri A?**

U **mjeri A – Hoteli** prihvatljivi su subjekti malog gospodarstva (trgovačka društva izvan javnog sektora, obrti i zadruge), koji imaju registriranu djelatnost po NKD-u: 55.10 Hoteli i sličan smještaj, odnosno postojeći objekti koji imaju rješenje o vrsti i kategoriji ugostiteljskog objekta iz skupine HOTELI: Hotel, Hotel baština (Heritage), Difuzni hotel, Aparthotel, Turističko naselje, Turistički apartmani, Pansion, Lječilišne vrste hotela, Integralni hotel (udruženi).

**15. Tko su prihvatljivi prijavitelji u Mjeri B?**

U **mjeri B – Kampovi** prihvatljivi su subjekti malog gospodarstva (trgovačka društva izvan javnog sektora, obrti i zadruge), koji imaju registriranu djelatnost po NKD-u 55.30 Kampovi i prostori za kampiranje, odnosno postojeći ili novi (samo za područje NUTS 2 regije: Panonska i Sjeverna Hrvatska) ugostiteljski objekt iz skupine KAMPOVI: Kamp ili Kamp odmorište

**16. Tko su prihvatljivi prijavitelji u Mjeri C?**

U **Mjeri C – Restorani**, prihvatljivi su subjekti malog gospodarstva (trgovačka društva izvan javnog sektora, obrti i zadruge), koji imaju registriranu djelatnost po NKD-u: 56.1 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane, odnosno postojeći ugostiteljski objekti sa cjelogodišnjim poslovanjem koji su registrirani sukladno Pravilniku o razvrstavanju i minimalnim uvjetima ugostiteljskih objekata kao: Restoran, Gostionica, Bistro ili Slastičarnica.

**17. Tko su prihvatljivi prijavitelji u Mjeri D?**

U **Mjeri D – Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo / Poljoprivrednik**, prihvatljivi subjekti su obiteljska poljoprivredna gospodarstva koja imaju Rješenje o pružanju ugostiteljskih usluga na OPG-u i to za digitalizaciju i e-punionice ili za OPG-e ili PG-e koji nemaju rješenje za kušaonicu ili vinotočje te će isto ishoditi po završetku projekta. SOPG (Samoopskrbna obiteljska poljoprivredna gospodarstva) nisu prihvatljivi prijavitelji.

## **16. Tko su prihvatljivi prijavitelji u Mjeri E?**

U Mjeri E - Plovni objekti nautičkog turizma prihvatljivi su subjekti malog gospodarstva (trgovačka društva izvan javnog sektora, obrti i zadruge), koji imaju registriranu djelatnost prema NKD-u: 50.10 – Pomorski i obalni prijevoz putnika ili 50.30 – Prijevoz putnika unutrašnjim vodenim putovima, odnosno postojeći plovni objekti za izlete koji imaju Upisni list broda, i registrirani su sukladno Pravilniku o vrstama plovnih objekata nautičkog turizma kao Plovni objekti za izlete (NN 68/19), ili ukoliko su pri Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture registrirani kao charter kompanija (provjera se vrši u Registru brodova/eNautici) i imaju u svom vlasništvu ili financijskom leasingu najmanje tri charter plovila sukladno Pravilniku o uvjetima za obavljanje djelatnosti iznajmljivanja plovila sa ili bez posade i pružanje usluge smještaja gostiju na plovilu - NN 42/17. prihvatljivi su prijavitelji, uz uvjet da u sudskom registru imaju registriranu glavnu ili sporednu djelatnost: NKD 77.34 - Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing) plovnih prijevoznih sredstava ili 79.11 - Djelatnost putničkih agencija.

## **18. Za koje razdoblje se priznaju prihvatljivi troškovi?**

Kod podnošenja Konačnog izvješća o utrošenim sredstvima priznaju se računi i izvodi o izvršenim bankovnim transakcijama za prihvatljive troškove iz predloženog troškovnika koji su nastali u razdoblju od 1. siječnja 2024. do 30. lipnja 2025. godine.

## **19. Trebamo li priložiti mišljenje Upravnog odjela za graditeljstvo i okoliš da za ulaganje za koje nije potrebno ishoditi građevinsku dozvolu ni glavni projekt?**

Za sve aktivnosti koje se odnose na gradnju, rekonstrukciju potrebno je dostaviti projektno tehničku dokumentaciju kojoj se dokazuje pravo gradnje ili rekonstrukcije objekta u svrhu ugostiteljsko-turističke namjene ili Mišljenje Upravnog odjela za graditeljstvo i okoliš da za predmetno ulaganje nije potrebno ishoditi građevinsku dozvolu ni glavni projekt. U slučaju odobrenja potpore za ulaganje napominjemo kako su prijavitelji dužni po završetku ulaganja ishoditi Rješenje za obavljanje ugostiteljske djelatnosti.

## **20. Treba li priložiti glavni projekt za potrebe ulaganja u e-punionice?**

Potrebno je priložiti svu projektno tehničku dokumentaciju kojom se odobrava ulaganje u e-punionice sukladno važećim propisima.

## **21. Naš hotel posluje pod tvrtkom čija primarna djelatnost po NKD-u trenutno nije 55.10 Hoteli i sličan smještaj. Jesmo li prihvatljiv prijavitelj?**

Važno je da imate registriranu djelatnost 55.10 – Hoteli i sličan smještaj. Nije obavezno da to bude i glavna – primarna djelatnost. Obavezno morate imate važeće aktivno Rješenje za minimalne uvjete i uvjete za kategoriju hotela, kao i da je isti registriran za obavljanje predmetne djelatnosti najmanje 1 godinu do trenutka podnošenja prijave na Javni poziv.

**22. Na gospodarstvu postoji kušaonica – jesu li prihvatljive aktivnosti po mjeri D rekonstrukcija i uređenje/opremanje postojeće kušaonice?**

**Nije prihvatljivo ulaganje** u rekonstrukciju i uređenje (opremanje) **postojeće** kušaonice. Subjekt koji ima važeće Rješenje o obavljanju ugostiteljskih i/ili turističkih usluga na OPG-u ili PG-u može se prijaviti za aktivnosti koje se odnose na ulaganje u digitalizaciju i e-punionice.

**23. Imam poduzeće koje se bavi charterom, registrirano kao putnička agencija (NKD 7911 - djelatnosti putničkih agencija). Jesam li prihvatljiv prijavitelj na mjeru E?**

Ukoliko ste pri Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture registrirani kao charter kompanija (provjera se vrši u Registru brodova/eNautici) i imate u svom vlasništvu ili financijskom lizingu najmanje tri charter plovila sukladno Pravilniku o uvjetima za obavljanje djelatnosti iznajmljivanja plovila sa ili bez posade i pružanje usluge smještaja gostiju na plovilu - NN 42/17. prihvatljiv ste prijavitelj, uz uvjet da u sudskom registru imate registriranu glavnu ili sporednu djelatnost: 79.11 - Djelatnost putničkih agencija, prihvatljiv ste prijavitelj.

**24. Mi smo charter tvrtka koja ima registriranu djelatnost u razredu 77.34 Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing) plovnih prijevoznih sredstva, jesmo li prihvatljiv prijavitelj na mjeru E?**

Ukoliko ste pri Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture registrirani kao charter kompanija (provjera se vrši u Registru brodova/eNautici) i imate u svom vlasništvu ili financijskom lizingu najmanje tri charter plovila sukladno Pravilniku o uvjetima za obavljanje djelatnosti iznajmljivanja plovila sa ili bez posade i pružanje usluge smještaja gostiju na plovilu - NN 42/17. prihvatljiv ste prijavitelj, uz uvjet da u sudskom registru imate registriranu glavnu ili sporednu djelatnost: NKD 77.34 - Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing) plovnih prijevoznih sredstava, prihvatljiv ste prijavitelj

**25. Jesu li prihvatljivi prijavitelji (mjera C) koji su u 2023. dobili potporu i potpisali ugovore, a nisu podnijeli Završni izvještaj s obzirom da krajnji rok za dostavu istoga ističe 31. ožujka 2024.?**

Prijavitelji koji nisu izvršili u cijelosti ugovorne obveze prema Ministarstvu tijekom prethodnih godina, temeljem bilo kojega programa potpora, neće ući u razmatranje.

**26. Mogu li u okviru mjere A za hotele, biti prihvatljivi turistički apartmani u vlasništvu fizičke osobe?**

Fizičke osobe koje pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu (iznajmljivači) nisu prihvatljivi prijavitelji.

**27. Trebaju li objekti koji rade kao restorani biti po NKD broju primarno registrirani za 56.1 - djelatnost restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje pića ili je dovoljno da je ta djelatnost dodatno registrirana u obrtnom/sudskom registru?**

Djelatnost 56.1 MOŽE biti i sporedna djelatnost uz zadovoljavanje ostalih uvjeta.